
CIA内审师资格考试管理技术练习题68 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/87/2021_2022_CIA_E5_86_8

5_E5_AE_A1_E5_c53_87679.htm 1.一般来说，当财产的所有权

（表A)被清楚地界定和所涉及人的数量（表B），政府就不需

要对降低成本的客观性进行干预。 表A 表B 1 是 少 2 是 多 3 

不是 少 4 不是 多 A:1是对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对的 2.

提高实际工资水平和改善生活水平的最基本渠道是： A:通货

膨胀的增长B:股本总额的增长 C:劳动力的增长D:生产力的增

长 3.在段时间内由就业机会构成的变化而导致的失业率是指

： A:暂进性失业率B:同期性失业率 C:结构性失业率D:完全就

业的失业率 4.参加优先股股东有权： A:监督任何因举债还债

设立的偿债基金B:在年会上投票 C:把他们的股票转换成普通

股D:除固定股利外，可参与公司利润分配 5.具有优先购买权

的变通股股东有权： A:在年会上首先投票B:购买公司任何增

发的债券 C:购买公司任何增发的股票D:控制代理人的选择
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